



2018 年 1 月 26 日 株式会社ゆうちょ銀行 株式会社ファミリーマート

# 「ゆうちょ銀行×けものフレンズ」キャンペーンを実施します! ~ゆうちょ ATM とフレンズに~

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 池田 憲人、以下「ゆうちょ銀行」)と株式会社ファミリーマート(東京都豊島区、代表取締役社長 澤田 貴司、以下「ファミリーマート」)は、2018年2月1日(木)から2018年2月28日(水)まで、ゆうちょ ATM が設置されているファミリーマートの約1,600店舗で「ゆうちょ銀行×けものフレンズ」キャンペーンを実施いたします。

この機会にぜひ、ファミリーマートで便利なゆうちょ ATM をご利用ください。

※ ゆうちょ銀行は、ファミリーマートと日本郵政株式会社との間の業務提携に関する基本合意に基づく取り組み として、2017 年 1 月以降、ゆうちょ銀行の小型 ATM を全国のファミリーマート店舗に順次設置しています。

## 【キャンペーン概要】

【キャンペーン概要】	I
項目	内容
キャンペーン名	「ゆうちょ銀行×けものフレンズ」キャンペーン
期間	2018年2月1日(木)~2018年2月28日(水)
場所	ゆうちょ ATM が設置されているファミリーマート店舗  ※ ゆうちょ A T M が 設 置 され ているファミリーマートは「郵 便 局・ATM をさがす」  (https://map.japanpost.jp/p/search/) にてご確認いただけます。  ※ イーネット ATM 等の他社 ATM が設置されている店舗は対象外です。
内容	① 「抽せんで"オリジナル通帳ケース"プレゼント!」 対象のファミリーマート店舗のポスター・チラシ等に記載されている申し込み用二次元コードから応募いただいた方へ、抽せんでオリジナル通帳ケース等をプレゼントします。  ・オリジナル通帳ケース(70名様) ・オリジナルステッカー30種類セット(20名様) ・サーバル役尾崎由香サイン入りキャンペーンポスター(10名様) ② 「けものフレンズステッカーを探せ!」 対象のファミリーマート店舗に設置されているゆうちょATMに、30種類のけものフレンズ等のオリジナルステッカーを掲出しています。(各ATM1種) ③ 「期間限定でオリジナルコラボ封筒登場!」 ファミリーマート店舗に設置されているゆうちょATMに、期間限定でオリジナルコラボ現金封筒を設置しています。(なくなりしだい終了)
デザイン等	○オリジナル通帳ケース(1種) ○オリジナルステッカー(30種) ○キャンペーンポスター(1種) ○オリジナルコラボ現金封筒(2種)  『 ***********************************

## 【参考資料】

資

## <株式会社ゆうちょ銀行 概要>

所 在 地:東京都千代田区霞が関ー丁目3番2号

代 表 者:取締役兼代表執行役社長 池田 憲人

設 立:2006年9月1日

資 本 金:3兆5,000億円

業務内容:銀行業務

店 舗 数:約24,000店舗(郵便局・ゆうちょ銀行の店舗)

ATM 設置台数 : 27,899 台(2017年9月末現在)

## <株式会社ファミリーマート 概要>

所 在 地:東京都豊島区東池袋 3-1-1

代 表 者:代表取締役社長澤田貴司

本 金:83億8,000万円

設 立:2001年7月2日

業務内容:フランチャイズ・システムによるコンビニエンスストア事業

店 舖 数:国内17,517店、海外:6,809店 合計:24,326店(2017年12月末現在)

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ゆうちょ銀行 コーポレートスタッフ部門 広報部 電話 03-3504-4440